
 
 

 

Veletrh e-SALON 2024 přilákal do Letňan téměř 27 tisíc lidí 

Praha, 12. listopadu 2024 – Veletrh čisté mobility, technologií a řešení pro e-mobilitu 

e-SALON je nejvýznamnější oborovou událostí v Česku a jeho šestý ročník se těšil 

velkému zájmu veřejnosti. Ve dnech 7. až 10. listopadu jej navštívilo 26 657 

návštěvníků. V PVA EXPO PRAHA bylo vystaveno téměř 400 elektromobilů od 

světových značek, nechyběly exkluzivní české premiéry, nejnovější technologie, 

doprovodný program i možnost testovacích jízd. Veletrh e-SALON 2024 byl největší ve 

své dosavadní historii. Partnerem pro energetiku PVA EXPO PRAHA je společnost PKV 

Build s.r.o.  

 

Šestý ročník e-SALONU zaplnil téměř celou kapacitu PVA EXPO PRAHA, kdy se v šesti 

halách představilo to nejlepší, co odvětví čisté mobility nabízí. „Návštěvníci si na 115 

expozicích vystavovatelů prohlédli vozy světových značek, mezi nimiž nechyběly Škoda Auto, 

užitkové i osobní vozy VW, Audi, Cupra, Kia, Hyundai, Renault, Dacia, MG, Mitsubishi, Opel, 

Ford, Tesla a další,“ řekla ředitelka veletrhu Jana Nosálová. Přehlídku elektromobilů doplnili 

také veletržní nováčci, kteří se v rámci e-SALONU představili poprvé. Mezi nimi například 

elektromobily značky Alpine, Volvo, SsangYong, dále BYD, Nio, Mhero nebo Voyah.  

Nákladní trucky a užitková vozidla přivezly na výstaviště značky Daimler, Volvo, Renault, 

Tatra, Nextem, Eurogreen, IVECO a další. K vidění byla i komunální a užitková vozidla 



 
 

 

společností Univer Mobility, Alfa Profi, TPCI, Eco Cars či Profigrass, která zaplnila celou Halu 

5. Pro návštěvníky tak byla připravena největší expozice nákladních a užitkových vozů, jaká 

se kdy v rámci veletrhu prezentovala. 

Veletrh e-SALON je tradičním místem národních premiér mnoha modelů a i letošní ročník 

umožnil zájemcům první setkání s mnoha světovými elektromobily. Poprvé se představil 

například Elroq od Škoda Auto, který svět poprvé spatřil na začátku října. Značka Volkswagen 

nabídla ze sekce osobních vozů českou premiéru plug-in hybridního modelu Tayron a 

nechyběly ani další eHybrid modely - Tiguan a Passat. Nedílnou součástí expozice byly také 

čistě elektrické vozy ID.7 Tourer a modernizovaná ID.3. Z užitkových vozů nechyběla česká 

premiéra modelů ID. Buzz GTX a Californie eHybrid 4MOTION. Expozice byla doplněna o ID. 

Buzz long. Značka Kia v české premiéře uvedla svůj trumf EV3 i další novinky pro příští rok. 

Luxusní značka Alpine nabídla model ALPINE A290, kterým vstupuje do nové éry sportovních 

elektromobilů. Hlavním lákadlem od Mitsubishi byl na expozici zcela nový Outlander 4x4. 

Dvě zásadní SUV novinky představil Opel, a to Grandland – SUV vyšší třídy a Frontera – 

atraktivní a praktické SUV střední třídy. Hyundai se prezentoval například modelem IONIQ 

5N, Audi ukázalo svůj Q6 e-tron a CUPRA model Terramar. Renault uvedl svůj model Renault 

5 E-tech.  Na stánku Volvo Trucks pak byl vystaven model Volvo FH Aero Electric. Ford 

představil ikonický model Capri vracející se jako elektrické SUV, od značky Tesla byly na 

výstavišti na různých expozicích k vidění Cybertrucky. Za pozornost stálo také představení 

nového vozu řady Tatra Force e-Drive s hybridním pohonem. 

Testovací jízdy i konference 

Hala 1 byla určena testovacím jízdám, během nichž s podporou partnerů Voltdrive a CAR 

MNGMT bylo pro návštěvníky k dispozici zhruba 60 modelů elektromobilů. Celkem se během 

e-SALONU uskutečnilo 2 443 jízd. Prostory Haly 2 sloužily k prezentaci exponátů a 

technologií spojených s elektromobilitou a společností z oblasti e-TECHNOLOGY.  

V rámci veletrhu e-SALON nechyběl bohatý doprovodný program, a to jak pro odborníky, tak 

pro širokou veřejnost. Stěžejním bodem pro profesionály byla hned první den veletrhu 7. 

listopadu konference Čistá mobilita nesoucí téma Směřování k čisté mobilitě – Nové výzvy 

pro města a pro průmysl. V pátek 8. listopadu se profesionálové zúčastnili hned dvou 

konferencí - Moderní technologie v elektrické dopravě a Automobilový bateriový průmysl 

v EU dnes a zítra: Limity a příležitosti. Ani široká veřejnost neměla o program nouzi. Během 

víkendu proběhly přednášky pořádané Asociací elektromobilového průmyslu.  

Více na www.e-salon.cz. 
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